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Ata da 21º (Vigésima primeira) Sessão ordinária do te primeiro) Periodo jo Legislativo 

Ordinário, da 21º (Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim 
Estado do Espirito Santo, realizada no dia 22 de junho de 2022, na sede do 

Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a 
Presidência do Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. À hora regimental, foi 
registrada a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, 
Antônio Carlos Helvécio, Alquimar Ferreira da Silva, Erasto da Costa Rocha, 

Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, Júlio César Ferreira de Magalhães, 
Lenildo Henriques, Renildo Nascimento Peçanha e Lucimar Alves Soares. A 
Sessão teve início com a leitura da Bíblia. Após foram feitas as considerações iniciais. 

Vereador Presidente Paulo Sérgio cumprimentou e agradeceu a presença da equipe 
de apoio e demais presentes. Vereador João Bechara Neto solicitou uma Moção de 
Pesar pelo falecimento da senhora Sebastiana Ferreira de Oliveira moradora de 

Joacima e também do senhor Joelson Costa morador da Vila. Vereador Lucimar 
Alves Soares solicitou uma Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Oronildo da 

Ilha do Gato. Vereador Estevão Silva Machado solicitou uma Moção de Pesar pelo 
falecimento do senhor Ézio Magalhães de Freitas morador do bairro Boa Esperança, 

e também a senhora Célia Moreira Rocha e a senhora Maria do Carmo Carneiro da 

Silva todos moradores de Campo Acima. Em seguida iniciou o MATERIAL DE 

   
EXPEDIENTE: Indicação Nº 73/2022. Ementa: indica construção de uma rede de 
esgoto na localidade de Vargem Grande, neste Município. Autoria: Vereador Antônio 
Carlos Helvécio. Indicação Nº 74/2022. Ementa: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal em exercício, José de Oliveira Lima, que empreenda esforços junto à 

Secretaria de Obras e Urbanismo, bem como ao SR. Marcelo do Rosário Martins, 
Diretor Geral do SAAE, para que viabilize estudos e elaboração de projeto, a fim de 
que seja feita a pavimentação asfáltica e extensão de rede de água no bairro Boa 
Esperança (rua projetada, que se inicia próximo a distribuidora de “Gás Chama Forte” 
e finda próximo as casas populares), na localidade de Campo Acima, neste Município. 
Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. Indicação Nº 75/2022. Ementa: 
Aquisição de uma Ambulância para ficar à disposição da comunidade na Unidade de à 
Saúde Emilson da Conceição por 24 (vinte e quatro horas), na localidade de Campo 
Acima, neste Municipio. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 
76/2022. Ementa: Nesta oportunidade, usando de minhas prerrogativas expressas 
no Regimento Interno desta Casa de Leis, indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em 
exercício, que interceda junto a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo para que 
viabilize o Recapeamento Asfáltico da rua “Dulceli Jacinto dos Santos”, na localidade 
de Campo Acima, neste Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. 
Indicação Nº 77/2022. Ementa: Viabilize a obtenção de uma Farmácia Básica na 
Unidade de Pronto Atendimento Emilson da Conceição, na localidade de Campo 
Acima, neste Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Projeto de Lei 
Nº 37/2022. Ementa: Autoriza o poder executivo municipal a doar imóvel à autarquia 
serviço autônomo de água e esgoto — saae Itapemirim, nos termos em que especifica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. O Vereador Presidente Paulo Sérgio solicitou, 
a apreciação do plenário para urgência simples do referido projeto tendo sido 
aprovado pelos demais Vereadores. Projeto de Lei Nº 38/2022. Ementa: Dá 
denominação de rua “Eloy de almeida Xavier”, em Brejo grande do Sul, neste 
município. Autoria: Erasto da Costa Rocha. Projeto de Resolução Nº 01/2022. 
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Eirrentos rn o “caput” do: ati 156 da resolução nº 01, de 05 de novembro de 1991 
- regimento interno da Câmara Municipal de Itapemirim. Autoria: Vereadores Paulo 

Sérgio de Toledo Costa e Lucimar Alves Soares. O Vereador Presidente Paulo 
Sérgio Toledo Costa, informou que na presente sessão não teria a ordem do dia, 
pequeno e grande expediente e convocou para reunião das comissões da Cofinor e 

Colejur; para poder dar seus pareceres e despachar os projetos para ir para pauta da 
ordem do dia, com a assessoria do jurídico nesta casa de lei. Em conversa com alguns 
Vereadores vimos que futuramente pensamos em propor mudança no regimento 

interno da casa, visto que quando não tem ordem do dia que fossem disponibilizados 
o pequeno expediente para os vereadores assim discutir outros assuntos relacionado 
ao Município de Itapemirim. O Vereador Presidente Paulo Sérgio disse que por não 
ter o pequeno e grande expediente, em conversa com a mesa diretora iria 
disponibilizar umas considerações finais; caso algum vereador quisesse fazer alguma 

observação. O Vereador Estevão: Cumprimentou a todos e falou sobre a rua “Dulceli 

Jacinto dos Santos”, disse que a 25 anos atrás reuniram moradores desta comunidade 
e decidiram calçar a rua, falou que na época não tinha o recurso como tem hoje em 

Itapemirim, o royalty do petróleo; devido isso pediram para fazer um recapeamento 
asfáltico. E também fez um pedido de ambulância para a comunidade de campo acima 

devido a necessidade que a comunidade precisa e disse sobre a necessidade do 

pedido da farmácia básica para que os moradores não tenham que se descolar para 
a sede, sabendo que nesta comunidade existem mais 3.000 eleitores. O Vereador 
Renildo: Cumprimentou a todos. Disse sobre a prestação de contas do ano de 2017 
do gestor passado, agradeceu ao jurídico desta casa de lei por estar se empenhado 
para poder fazer todo o tramite legal para julgar as contas do referido ano. Informou 
que teve uma reunião para poder formar comissão do relator para poder citar os 

envolvidos, inclusive não foi encontrado; pediu ao Vereador Presidente Paulo Sergio 

que fossem colocados um link no site da Câmara onde as populações pudessem 
acompanhar. O Vereador João Bechara: Comentou sobre a fala do Vereador 
Renildo, e disse que também participou desta reunião mesmo sabendo que não pode 
estar na comissão devido participar da mesa diretora, ficou satisfeito por ter abraçado 
a ideia do link no site da Câmara para que a população possa ter o acesso ao site e 

também a transparência. Comunicou também sobre as notícias falsas sem 
fundamentação jurídica e informou que a diplomação do Prefeito de Itapemirim seria 
no dia 27 de junho de 2022 no salão do tribunal do júri do foro em Itapemirim às 
14:00hs; e agradeceu ao distrito de Itapecoa pela atenção que foi dada naquela 
localidade. O Vereador Alcione Amorim: cumprimentou a todos e disse ter feito uma 
visita na escola de Paineiras e informou que está precisando de manutenção: os 
bebedores, as descargas está com defeito e também na escola de Palmital está 
faltando material de limpeza tendo que os professores e funcionários levar para a 
escola, disse que colocaram dois institores de incêndio e não colocaram os parafusos ii 
então estava jogado no chão, são coisas simples em resolver; é lamentável um 
município rico e está nesta situação. E disse também sobre o aumento de lei dos 
servidores de Itapemirim que até hoje não foi retribuído; já se passaram anos e até 
agora não receberam aumento, tá na hora do Executivo resolver esta situação. O 
Vereador Presidente Paulo Sergio: Comunicou a inauguração da farmácia básica 
de Graúna e disse a importância que tem para o morador de Graúna esta farmácia, 
só no fato de não ter que se deslocarem para sede para pegar o seu medicamento, 
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porque antes tinha o transporte. Fez um apelo ao executivo para que outras 
localidades tenham também para ter mais facilidades para os moradores de 

Itapemirim. Agradeceu pelo empenho dos Secretários de Saúde e dos funcionários da 
unidade de saúde de Graúna. Disse também sobre o Projeto de Lei destinado para o 
saae uma área de 400m pertencente ao municipio de Itapemirim para que instale um 
reservatório 50.000lts, o projeto é de 200.000lts que teria que fazer um convenio entre 
o executivo e saae para adquirir; e ficaria em 200.000 este convenio dessa natureza; 

devido então o saae já ter o reservatório de 50.000lts sendo assim apreciado e 
aprovado pela câmara. Falou do projeto de estação meteorológica que seria instalada 
na comunidade de Graúna que é de propriedade do Município de Itapemirim. 

   
  

    Paulo Sérgio do Costa João Bechara Netto 

Presi Vice-Presidente 

DEMAIS EDIS:   
Laio do lul- Galo 

MS Qi Mato atira O lp 

ca o 

  

Low hoo Disse | 

fhfovto CARLOS Ireldecie 

  

  

  

CÂMARA MUNICIPAL | CONTROLADORIA PRODUÇÃO LEGISLATIVA 
http www. câamaratapemirim es gov brf ['comroladoria camaraitapemirim.es gov br/portal/ www. splonline.com.br/camaraitapemirim/ 

 


